為青年尋路論壇@淡江

學聲大代誌

【記者林妍君淡水校園報導】為鼓勵學生勇敢追夢,校長張家宜(右二)特邀聯合報系願景工程團隊於上月26日在學生活動中心,舉行「為青年尋路論壇」。現場有公行系、統計系、企管系3系約1500位同學及老師共襄盛舉,此次為該活動歷來場次人數最多的。

論壇由夢想學校創辦人王文華主持,邀請獨立公民媒體沃草負責人林祖儀、臺灣童心創意行動協會創辦人許芯瑋、銘宇興業董事長楊博宇分享逐夢心路歷程,台灣微軟營運暨行銷事業群總經理康容則分享經驗與見解。

校長張家宜稱讚:「這是非常有意義的活動!」並表示是特別力邀該團隊來校舉辦。 「為了讓同學畢業後能順利進入職場,學校與兩百多家企業產學合作,希望同學多加利用資源並積極參與實習。」也指出淡江能多年蟬聯Cheers雜誌私校第一,在於同學團隊合作、敬業精神與解決問題的能力都有傑出表現。

聯合報社長項國寧表示,媒體的責任在於報導社會現象,指出「若僅是報導並無法解決社會問題。」所以舉辦本論壇,「盼能為問題找出解決方案。」

在王文華幽默風趣的主持下,現場氣氛極為熱絡,還有同學當場推銷自家鳳梨酥。首先上台的是31歲的林祖儀,他曾一度徬徨,不知人生的方向,花了幾年時間摸索才尋出自己理想的未來,創業至今,公司已走過低潮期,他分享自己最喜歡的一句話:「確定目標堅持到底,繞遠路也會到達目標。」

「你的力量超乎你的想像。」許芯瑋原在師大附中擔任英文代理老師,看見學生眼中的光彩在考試堆中逐漸消逝,讓她不禁懷疑教育到底是什麼?於是創立臺灣童心創意行動協會,並強調「感受、想像、實踐、分享」。

由「富二代」變成「負二代」的楊博宇分享自己的人生故事,他在逆境中突破自我,尋找出路,並勉勵在場同學遇到挫折千萬不要害怕,「挫折是年輕人最好的禮物。」

康容鼓勵在場學生,「夢想要大,你們的潛力無限!」並表示每個成功者都有夥伴、有團隊,如此才能更強大,同時要不斷學習,以及善用工具和科技。

活動尾聲,王文華請同學把握機會提問,大部分學生關心畢業薪水、學歷和薪水關係以及企業面試取材的標準,4位講者也給予中肯的回復。最後活動在大家歡樂的合照中畫下句點。企管三葉琮文分享,「聽完楊博宇的分享,我期許自己未來也能成就一番大事業。」

2015/11/01



為鼓勵學生勇敢追夢,校長張家宜(右二)特邀聯合報系願景工程團隊於上月26日在學生活動中心,舉行「為青年尋路論壇」。(攝影/何瑋健)



為青年尋路論壇由夢想學校創辦人王文華主持,邀請獨立公民媒體沃草負責人林祖儀、臺灣童心創意行動協會創辦人許 芯瑋、銘宇興業董事長楊博宇分享逐夢心路歷程,台灣微軟營運暨行銷事業群總經理康容則分享經驗與見解。(攝影 /何瑋健)